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Bulletin d'information aux adhérents                           N° 41 Août 2019
Le mot de l'asso
2019, une autre année de transition ??
  L’an dernier, la Lettre  d’août s’intitulait « 2018, année de transition ? ». En effet, après l’arrivée de deux « jeunes » membres au Conseil d’Administration en février lors de l’Assemblée Générale, et la désignation d’une nouvelle présidente, l’année débutait avec un espoir de renouveau et d’énergie. Malheureusement, cela n’a pas duré. Cela vous a été expliqué et nous ne referons pas l’histoire. Jacques Pénit, alors vice-président, a dû assurer l’intérim jusque l’AG de ce début 2019.

  Faute d’autre candidat cette année, j’ai donc pris le poste de président par défaut ! En effet, hors de question d’arrêter l’association, alors que l’AMOI est désormais connue, reconnue et sollicitée sur certains sujets, impliquée ou partenaire sur d’autres, en particulier avec l’Office de Tourisme.

  Malgré des activités nombreuses (fête des asso, salon du livre, ...) ou d’intérêt plus notable (intervention milieu scolaire, conférences, pétition Marinoni même si elle n’a pas eu l’effet escomptée !), la publication des Cahiers (même si temporairement en suspend), les panneaux prêtés pour diverses expositions, l’octroi d’un local après de nombreuses années d’attente, les membres du Conseil d’Administration constate et regrette un manque d’intérêt et d’implication des adhérents. 
  Les membres du CA actuel sont les mêmes depuis de nombreuses années. Même si l’activité demeure intense et qu’il y ait toujours des idées (voir programme page suivante), il est toujours fait la même constatation : les adhérents ne semblent pas concerné par l’AMOI !! Un membre de-ci delà passe sur le stand de l’AMOI sur une fête des associations, le salon du Livre, ou encore les Journées Européennes du Patrimoine. Presque pire encore, peu de membres participent aux visites proposées, alors qu’elles sont programmées pour les adhérents en particulier.
  Ceci semble tout à fait paradoxal, car le programme des activités proposées en Assemblée Générale fait toujours l’unanimité. Bien sûr, certains disent qu’ils ont aussi d’autres contraintes les empêchant de participer. Mais tout de même, cela ne peut pas être une généralité ; ou alors cela doit être dit pour que d’autres jours, d’autres thèmes soient étudiés.  

  Voilà donc dressé le bilan de ce début d’année. Comme déjà mentionné, vous pourrez donc voir le planning des activités de cette fin d’année sur la page qui suit. Là encore, ce programme est varié et reflète l’activité de l’association. Tout cela est fait pour vous, les membres du Conseil d’Administration souhaitent qu’il réponde à vos aspirations et espèrent vous voir nombreux.
  Pour terminer, je reprend par un quasi « Copier - Coller » du dernier paragraphe de l’an dernier :
« Il va sans dire que l’implication ou une simple aide ponctuelle des adhérents est toujours d’actualité, renforcera la volonté des membres du CA et soulagera ces derniers des nombreuses taches à accomplir. »
  En l’attente de 2020 qui verra le 20ème anniversaire de l’AMOI, qu’il serait bien de célébrer dignement pour relancer l’association.

Les coordonnées
 Pour tout contact, courrier, adhésion, abonnement, inscription ou renseignement :
Secrétariat de l'AMOI, 

chez Mme Évelyne BOUFFLET, 

13, rue des mésanges 60160 THIVERNY 
Tél: 03 44 25 43 91 – courriel : amoi.bassincreillois@gmail.com
